

接连获赠锦旗!牡丹公安又被群众点赞了

记者 康慧盟

金杯银杯不如群众的口碑,一面锦旗,一份认可,近日,牡丹分局特巡警大队接连获赠锦旗。

5月24日,牡丹区特巡警大队在巡逻途中及时救助发病老人,保护了群众的生命安全,获好评。

5月24日晚21时10分,牡丹分局特巡警大队在中华路开展巡逻工作,途经南城网点时,遇到一名群众拦车求助,称其母亲独

自在家突发疾病,情况紧急,急需就医,但打不到车无法及时回家,希望特警给予帮助。见此情况,队员赶紧让群众上车,8分钟后将求助人送到永泰龙泽园。考虑到事件的紧急性和突发性,特警们随求助人前往家中,并帮助其将老人背到床上,随后医护人员赶到,待确认老人脱离危险后方离开。

5月29日上午,老人家属送来锦旗,对特警们连连感谢道:“谢谢!太感谢你们啦!如果没有你们当时真不知道该怎么办了!”

东明县农业农村局举办 耕地质量保护提升和化肥减量增效 及水肥一体化技术培训班

5月23日,东明县农业农村局在商润酒店举办耕地质量保护提升和化肥减量增效及水肥一体化技术培训班。东明县农业农村局副局长王尚志,县农业农村局土肥站站长赵怀曾、各乡镇(街道)分管领导和农技站长、部分粮食种植大户、专业合作社参加培训。

按照《山东省农业农村厅、山东省畜牧兽医局、山东省财政厅关于做好2022年中央财政农业生产发展等项目实施工作的通知》的指导精神,为了落实藏粮于地、藏粮于技战略,加强耕地保护和质量提升,持续推进测土配方施肥,优化施肥方式,调整施肥结构,通过多种途径替代部分化肥肥料投入,提升施肥专业化、智能化水平,减少不合理化肥使用,降低农民用肥成本,促进化



肥减量增效,实现粮食高产稳产和农业绿色发展。培训内容主要是水肥一体化技术的应用与推广、耕地保护和质量提升以及化肥减量增效技术的应用与推广。

5月23日下午,各乡镇(街道)分管农业农村的领导和农技站长以及农业农村局的技术人员到试验示范田参加了现场观摩会。

(王记参 程安琪)

深入贯彻落实党的二十大精神 为人民群众健康保驾护航

曹县人民医院 宋建忠

党的二十大报告多次提及人民健康、医疗卫生等关键词,指出把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。这为我国医疗卫生事业发展指明了方向,提供了根本遵循。我们要深刻领会党的二十大精神对卫生健康工作提出的新任务新要求,切实把二十大精神转化为医院和党员干部强大的精神动力。立足本职工作,不断满足人民群众多层次、多样化健康需求,以实际行动推动党的二十大精神在医院工作中落地生根。

一、坚持人民至上,以为人民健康服务为宗旨

党的二十大报告中提出,“要推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置”。卫生健康事业是最大的民生,卫生健康工作关乎千家万户,是最大的民生工程,也是最大的民心工程。为贯彻落实国家健康中国建设战略,医院本着全心全意为人民健康服务的宗旨,努力维护人民群众身体健康和生命安全,时刻关注人民群众关心关注的热点难点问题。医院不仅仅关注疾病的诊疗,同时更加注重全民健

康,医院实施从生到老的全生命周期的健康管理。为了实现健康管理的闭环,依托信息化医院打造了疾病管理、慢病管理、康复管理和健康管理四大业务模块,为人民群众提供全生命周期的健康管理服务。目前医院已经实现了成人、儿童及孕产妇保健的全生命周期的管理。医院不断深化公立医院改革,聚焦民生和卫生健康领域的突出问题,以更大力度、更大决心不断提升医疗服务能力,切实保障人民群众生命和财产安全,不断提升人民群众的获得感、安全感、幸福感。

二、深化公立医院改革,坚持医院公益性

党的二十大报告中指出,“深化以公益性为导向的公立医院改革,规范民营医院发展”。医院积极推进公立医院改革,以8S管理为抓手,以坚持医院公益性为导向,把维护人民群众健康放在第一位,积极参加并完成政府部门指定的各项公益性任务。多年来,医院积极开展义诊、医疗服务下乡、健康促进、健康扶贫、慈善一日捐、组织无偿献血等公益活动。医院义务指导乡镇卫生院、社区

卫生中心加强常见病诊治、慢性病防控、群众健康卫生宣传教育工作,做好健康卫生宣教,以防为主,让得病的人越来越少;加强慢病患者的管理,切实减少慢性病患者的并发症,让得大病的人越来越少,提高人口健康水平,最大限度地节约国家医保资源,保障人民群众健康。医院始终坚持以人为本,以病人为中心,认真践行以人民健康服务的医院宗旨,不断传承创新,谋求医院更好更快发展,倾力为人民健康保驾护航。

三、加强学科中心化建设,提升医院服务能力

党的二十大报告指出,“实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,关键一招是紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,着力解决好人民群众急难愁盼问题”。为提升患者就诊效率和就医体验,满足人民群众日益增长的健康需要,医院积极创建多学科协作诊疗新模式,建立起以病种为单元的一站式多学科诊治中心,按照国家要求筹建了胸痛中心、卒中中心、急危重症孕产妇救治中心、新生儿救治中心、创伤中心、癌症中心,另外组建了具有

医院特色的生殖医学中心、消化病诊疗中心、眩晕中心、代谢病诊疗中心、呼吸疾病诊疗中心等,为患者提供系统化、规范化、精准化的一站式医疗服务,实现了各科资源和优势的最大化整合,极大提升了患者的就医体验。提高医疗技术就是为百姓减负,我们在医院发展中,不仅注重高精尖设备的引入,更加注重技术发展与创新。为提高为人民群众服务能力和服务水平,医院和全国最顶尖的医院建立合作关系,随时请专家来院指导,让人民群众足不出户就能享受到省级和国家级医疗服务水平。

四、大力推进智慧医院建设,助力医院高质量发展

医院紧紧围绕县委县政府及县卫健局统一部署,自2016年搭建县乡公立医疗机构信息一体化平台,率先开展了以县医院为中心的远程心电、区域检验、远程影像、远程视频等五大中心,实现了县、乡、村三级医疗机构信息互联互通和优质资源共享。让老百姓足不出乡镇,或者是不出村就可以享受到县医院专家的诊疗服务。医院紧追社会

发展步伐,一切围着患者需求转,大力推进智慧医院建设,让患者通过自助服务终端设备,微信平台等畅享智慧医疗服务,医院以打造智慧医院建设为目标,倾力打造互联网+医疗为特色的指尖上的医院。出院病人可以床旁结算、病案自助复印及邮递服务、线上问诊、药品邮寄到家,网约护士服务到家等。以病人为中心,优化各种就医流程,让医疗数据信息多跑路,患者少跑路,改善群众就医体验。

新使命催人奋进,新征程任重道远。新时期,医院将以推进健康中国建设为目标,严格按照党的二十大精神和习近平总书记要求,围绕党中央全面推进健康中国建设的重大战略,不断适应新形势新任务新挑战。我们要始终坚持把党的政治和思想建设贯穿于医院的工作始终,不断增强责任与担当意识,立足岗位,真抓实干,以踔厉奋发的姿态,勤勉务实的作风及昂扬饱满的热情投入到工作中,扎实履行为人民健康服务的医院宗旨,维护人民群众健康福祉,为实现健康中国建设作出自己应有的贡献。

牡丹街道组织召开 2023年夏季秸秆禁烧工作会议

为扎实做好2023年秸秆禁烧工作,改善大气环境质量,5月27日,菏泽市牡丹区牡丹街道召开2023年夏季秸秆禁烧工作会议,牡丹街道党工委书记李杰主持会议,全体机关干部、各村社区书记、教委、牡丹派出所等辖区内全体工作人员参加会议。

会上,李杰书记要求:一是宣传到位。所有村社区书记现场签订承诺书,并要求严格落实秸秆禁烧工作政策方针,多项并举,通过村庄大喇叭、扯条幅、宣传车、微信公众号、朋友圈等多种方式进行线上线下宣传,广泛宣传焚烧秸秆的危害,引导广大群众理解、支持秸秆禁烧工作。二是机制到位。各管区、各村要建立秸秆禁烧巡逻值守灭火工作机制,设立秸秆禁烧值守点,配备防火工具,安排专人值守,开展防火巡逻,发现火点第一时间在现场扑灭。三是责任到位。严格按照“网格化”管理制度,责任落实到人。街道



将不定期开展督导检查,对重视不够、造成不良影响的管区和村严肃追责问责。

下一步,牡丹街道将继续在党工委的领导下,发挥党建引领作用,持续做好各项工作,严密巡查管控,严肃督导检查,强化责任落实,确保“不着一把火,不冒一处烟,不见一块斑”,提高群众的知晓率和认可度,持续改善和提高全处环境空气质量,共同维护牡丹街道办事处良好生态家园。

(赵庆军 程安琪)

菏泽市开发区公路事业发展中心 开展道路养护灌缝工作

为确保辖区内道路安全运行,菏泽市开发区公路事业发展中心发挥管养性能,组织专业养护队伍,抓住晴好天气的有利时机,对区域内多条干线公路组织开展路面养护灌缝工作,不断提升管养路段养护管理水平。

在作业过程中,养护人员严格遵守《公路养护技术规范》,抓好过程控制,养护人员身着安全标志服,做好岗前安全教育培

训及安全技术交底,合理布设养护作业控制区并有序摆放物料,现场设安全疏导员指挥过往交通,确保养护灌缝作业“保安保质”进行。

据了解,截至5月26日,已完成路面灌缝二万余米,切实做到开槽精准、清灌彻底、灌缝饱满、养护到位,竭力为人民群众提供“畅、洁、绿、美、安”的公路通行环境。

(潘若川 李力)